

大眾運輸系統及愛心自行車啟用

自94年10月1日起，公路客運行駛路線延伸進園區內，計有台南 善化 麻豆、台南 真理大學、台南 善化 山上及台南 海寮等4條路線，每日共46班次，服務居住園區之從業人員及民眾往返南科之通勤接駁需要。

為響應行政院「健康台灣」之施政理念及宣揚南科對工安環保之重視，於94年10月8日上午8時30分於園區西拉雅廣場舉辦「工安環保月開幕暨園區自行車步道落成典禮」，除台南縣長蘇煥智、立法委員黃偉哲等各界貴賓及廠商代表共襄盛舉外，亦湧進逾1,500名民眾，共同見證南科對工安環保及健康生活之落實。自該日起，100台漆成顯眼黃色的二手環保愛心自行車，放置園區主要地點，便利民眾使用。



自行車步道啟用典禮活動當日參與人潮(10月8日)



緊急應變功能發揮

「南科緊急應變聯防組織」已於92年11月8日授旗成軍，為整合園區防救災資源並應用現代防救災科技，再於94年11月建置完成「緊急應變決策支援專家系統」，將園區環境資料庫、危害物資料庫、緊急應變器材資料庫及區域聯防資訊系統整合在一起，平時可作為演練之用，緊急時更可協助本局有效掌握災情。

94年6月12日至16日洪汛期間，區內廠商未有災害傳出。94年11月23日茂迪公司發生氣體外洩引發爆炸火災，人員傷亡與財產損失減至最低，證實災害聯防組織確實發揮功效，深獲各界肯定。



緊急應變決策支援專家系統